Gentilissimi Dottori,

Vi comunico che il Consiglio dell’Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili, in collaborazione con la Fondazione Professione e Sviluppo ed il Dipartimento di Diritto, Economia, Management e Metodi Quantitativi dell’Università degli Studi del Sannio, ha organizzato il CORSO DI  APPROFONDIMENTO PER LA FORMAZIONE RIVOLTO A PRATICANTI COMMERCIALISTI finalizzato a favorire il superamento delle prove previste nell’esame di stato.

Il corso ha l’obiettivo di approfondire alcuni contenuti da Voi segnalati, con l’intento di coniugare conoscenze teoriche e prassi operativa.

Il calendario del corso si svilupperà in 60 ore, suddivise in incontri di 4 ore ciascuno, con inizio il giorno 26 APRILE 2017 presso la sede Unisannio di Piazza Arechi II – Sala del Consiglio.

Il calendario completo comprendente le singole lezioni e gli orari verrà di seguito inviato.

[bookmark: _GoBack]L’iscrizione al corso potrà essere effettuata compilando il modulo pubblicato sul sito internet dell’Ordine , da  trasmettere entro il 21 APRILE 2017 a mezzo fax alla segreteria dell’Ordine al nr. 0824-326079, oppure via e mail : info@odcecbenevento.it, unitamente alla ricevuta del bonifico bancario, di € 122,00, quale quota di iscrizione, intestato alla FONDAZIONE PROFESSIONI E SVILUPPO.
 IBAN: IT93I 05308 15001 0000000 10203
Causale “ Quota iscrizione corso di preparazione agli esami di stato 2017”
Si evidenzia che il corso verrà attivato solo al raggiungimento di un minimo di 50 partecipanti.
In caso di mancata tenuta del corso, la FONDAZIONE PROFESSIONI E SVILUPPO provvederà alla restituzione delle quote incassate.
Cordialmente.
La Segreteria Odcec Bn


NB: Si chiede cortesemente di inviare il modulo di iscrizione e relativa ricevuta di pagamento per conoscenza anche al seguente indirizzo:  floryfusco@alice.it 
