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Egregi Colleghi,

         si comunica che il giorno 8 maggio p.v. - dalle ore 14,30 alle ore 19,30 - presso la Camera di Commercio di Benevento - si terrà il convegno  avente ad oggetto:

LA COMPOSIZIONE DELLE CRISI DA SOVRAINDEBITAMENTO

La partecipazione all’evento comporterà il riconoscimento di n. 5 crediti formativi valevoli per la F.P.C.

Il programma dell’evento è scaricabile dal sito dell’Ordine.

Cordialmente.

	
	Il Presidente
(f.to dott. Fabrizio Russo)
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ATTENZIONE: Questo documento è indirizzato esclusivamente al destinatario. Tutte le informazioni ivi contenute, compresi eventuali allegati, sono soggette a riservatezza secondo i termini del D.Lgs. 196/2003 in materia di "privacy" e ne è proibita l'utilizzazione da parte di altri soggetti. Se dovesse aver ricevuto per errore questo messaggio, La preghiamo cortesemente di contattare il mittente al più presto e di cancellarlo immediatamente dopo. Grazie.


DISCLAIMER: Confidentiality Notice - This e-mail message, including any attachments, is for the sole use of the intended recipient and may contain confidential and privileged information. Any unauthorized review, use, disclosure or distribution is prohibited. If you are not the intended recipient, please notify us immediately by telephone or by e-mail and destroy all copies and delete them from your computer system. Thank you.

